

Tijdens de braderiewedstrijd zal je een route afleggen die reikt tot in de uithoeken van de braderiezone. Dit doe je aan de hand van **tien locaties** waar er een meerkeuzevraag te vinden is. **Zoek naar de grote borden.**

Heb je alle vragen juist of ben je bij de beste drie deelnemers? Dan maak je kans op een CUBO-abonnement. Vergeet tijdens de wandeling zeker niet te genieten van de leuke winkels of de interessante expo's die je onderweg tegenkomt. Veel succes!

Deponeer na afloop deze ingevulde strook (zie achterzijde) vóór zondag 23 juni om 17 uur in de box in het infopunt van Visit Kortrijk (Begijnhofstraat 2) om deel te nemen aan de wedstrijd.

Stopplaatsen met vragen

- 1 INFOPUNT VISIT KORTRIJK**
Begijnhofstraat 2
- 2 GROTE KRING**
- 3 VEEMARKT**
- 4 VLASMARKT**
- 5 SCHOUWBURGPLEIN**
- 6 STADHUIS**
Grote Markt 54
- 7 OXFAM BOOKSHOP**
Budastraat 21
- 8 BROELKAAI**
- 9 ONZE-LIEVE-VROUWEKERK**
Deken Zegerplein 1
- 10 BELFORT**
Grote Markt

Tips onderweg

- A Expo DA'S kunst** - Begijnhofstraat 2
- B Expo Sint-Lucasgilde** - Begijnhofstraat 2
- C Sint-Maartenskerk** - Sint-Maartenskerkstraat
- D K-Jazz, Big Band Festival** - enkel op zaterdag (zie www.visitkortrijk.be) - Jozef Vandaleplein
- E Baggaertshof** - Sint-Jansstraat 35 open tussen 14 en 18 uur
- F Expo De Academie** - K in Kortrijk
- G Geschiedenis Schouwborg** - Grote Markt
- H Boekenverkoop Bibliotheek** - Leiestraat 30 enkel op zaterdag
- I Leietuin** - Dolfijnkaai
- J Kunst in Huis** - Kapucijnenstraat 10
- K Almost Summer Festival** - Broelkaai 6 14 tot 22 juni
- L Expo Nathan French** - Zuidelijke Broeltoren, Broelbrug
- M Opening Historisch Hart Kortrijk** - Deken Zegerplein - enkel op zondag
- N Expo Mort Amour** - Patria, Grote Markt 19
- O Expo Art Church Rochus** - Patria, Grote Markt 19

ZOMER IN KORTRIJK KLEURWEDSTRIJD

DOE MEE EN WIN!



Scan de QR-code, ga naar www.visitkortrijk.be/kleur-win-pin of naar het infopunt van Visit Kortrijk (Begijnhofstraat 2) en kies je favoriete kleurplaat.

De tekeningen werden gemaakt door leerlingen van Design & Art School Kortrijk.

Juni Braderie WEDSTRIJD

21/22/23 juni 2024
Centrum Kortrijk

www.visitkortrijk.be



KORTRIJK



- Wandelroute wedstrijd**
- Extra wandellus op zondag 23 juni**
Bezoek de vernieuwde straten van het Historisch Hart van Kortrijk.
- i **TOERISTISCH INFOPUNT**
- WC **OPENBARE TOILETTEN**

Antwoordenkaart

| | ANTWOORD 1 | ANTWOORD 2 | ANTWOORD 3 |
|----|-----------------------|-----------------------|-----------------------|
| 1 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 2 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 3 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 4 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 5 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 6 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 7 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 8 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 9 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 10 | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> |

Naam & voornaam: _____

.....

.....

E-mailadres: _____

.....

.....